ISR/ B RER

MNB #%5!

032. 040, 050 063, 2080, 2100

BSRTHE

BN vNa(TJ50l ][00l ]-D-[ |

EEEES VDNB(L]50)

A EBERFURTHBRT, HEEET AL
B, KMERAT ARG RIBH SRR S, X
FHRESSESIITE, ESEEM 14,

-[00[ |-D-M9BW][ |-[ ]

A kY
R B REIR 1T HI AR
. . EAT—A.
RERK
AB HAR HE BT RN
AL wmpEm 432[ 32mm Twial or
AF|  ApAEwm 240| 40mm R
AG|  EAMEEm 50| 50mm RS
4C BERE 463| 63mm
4D REFE 480| 80mm B X
4100 100mm T
. s HERMIEFFANESHTRER,
_ . B EAUHT AN S R T RERE
K ERFRSERRS A%iz2] Re
WEUKEEHM T XSS, # TN | NPT
HFXMESRFIES HEILS. ATF | G £
(451) MDNBL40-100-D SE1TE(mm) )i Aikid
FAETERSAT M. [DEE
B BT TF 9 /me 7 56 45 6098 ARG 3 JOP. 15241556,
. REBE WEAXLS S5 KE(m) o
s I BRI 5 maomw) oo ao | BF | m® | 05 [1]a5 200 | manw
o % 2% [ER=)|M)|(L)]@) <
3% (NPN) AM9ON — ® /e O O
wgmgst| [emene) | 2av SV [Tamep [ — ® (e|@O O |"°E
— 25 12V iM9B | — e @e/®/0| O
sEEs 3% (NPN) 5V 12V — G39 — === = -
FER 2% 12V — K39 — —|—|— —
x 34 (NPN) AMONW — [ ) ® e O O
B vweseses) 3% (PNP) sv.12v AmoPw | — e [e[@[C[ O ||
ag =l 2% 12v AM9BW — ® /0 O O — 1"pic’
! 3% (NPN) #1MONA — O |[O|e]O] O
FF 24V —
X | WAMEEERT) || [SEPNP) sv.12v FMePA| — | O |O|e@|o| O |9
= 24 12V A¥IM9BA| — O |Oo]e]o] O -
HHE (268 T) 4% (NPN) 5V_12v F59F = ® |— (@0 O |wcEm
AP3DWA| e —|ele| O
24 (TR M) - APaDWHEE e [—el®e] O | —
R (2B BT “PaDW | — — [—[e]®] O
ﬁaii(fﬁﬁNPN) — 5V — A96 — [ ] — | @ |— - IC[@ & —
i 100V | AA93 = o o0/ — | —
] HiEHLER| X 100V T | 4A90 = ® |—|e|—| — |icm]|,,
g‘ El 100v.200v | 4A54 — o —0/0 -— z&;%?
R % 2% o4y 12V |200ViUT |  A64 — ® —|e|—| —
# SEES - — [ - A [ — [ =
= ER . 00V, 200V —— LE S B PLC
DINGT 100v. = AL | — |—|—|—| = PEES
U Er(2eEy) |ARHER — | — [ Asow | — o= = PLC

KRB B ITX, TREE DRBSH G, BRFRERIES & EEAIT K IEEE.
FEMKIRGE TR, % 6 ARK I8 &

HELHKERS

572

- FiLS
M

L
z

MOFSHTM BT IR A,
LEEHESZS, hFTESMBEFX, ¥0(Best Pneumatics)F 6k 5 2-2f

1171,
55 2 B T I Sk R REME 7T X 1¥ P, 1549 1550,

3%D-A9L], M9, MO IW, MOl JAL BV R M FF X R ™ (RAB%) . ({BRBIEF X R %K
4

HHARES)

r
D-P3DW{R X o322 2.



wasa aruen MINB &%)

SELE

% HI72 (mm) 32 [ 40 | 50 [ 63 | 80 | 100
g TE (i)
fERTE ==
RIEMm EH 1.5MPa m
EaEREN 1.0MPa
RIKEREN 0.08MPa CNA2
fEREEEE #50~1000mm/s @

= s s TR —10C~70°C (KRAKLE)

NERERERREEE SR £ 1070 ~60°C (£ AZ) oLS
& R %
TEREAZE ~250: *§°. 251~1000: *§* cLa
s EARR HhiE WER AR ZE RATMEZR,
REHR EEFE WHHFH LGP

KRB ANMEERE. RENTX. KAEN. RHRELERY.

TSRS PG

(¥ P.1557~1578, )

ik e wE 142 (mm) 32 [ 40 | 50 [ 63 [ 80 | 100
XAD | FARARE P - Ny p
i s O (=
ool #oRToE f)\%fz\'tf’ﬁﬁit BEE (HRYE)
WEFFHES 0.25MPaly +
SHBEFXABXA TSN HERIBED pEMEaL -
5 ] TS IR s -
(Best Pneumatics) 256K &2- 2/ 908~9117, BEEREN 1.0MPa
T RERMTFE R NTR HEHB W)
B R ABRERE (FRABENE) ®EAN 552 | 882 | 1370 | 2160 | 3430 | 5390
RREGE BRI (BARAHE), RFWERKES, TASBRTRFNESN. B, B1RIE(Best Pneumatics)
- SesEE SE6HL 2 2 B8BTS K.
CARREGRABS

FRAEITIEIR / sttt SNTREMMF L% VGRE (Best Preumatics) H65H22BHI107).
I/ETTAEAT

BREM R - ——
—_— 112 (mm) HA TR (mm) 21 BATIEGE
mm)
2S PP EM R BETERE s3p 40 |25.50.75.100,125,150,175,200.250, 232. 700
J AR 20°C N 300.350.400.450_ 500 240. 800
K [oEE #110°C a5o g3 | 25:50.75.100,125,150, 175,200,250, 1000
EB PR R AN RBRICRE, : 300.350.400.450_.500.600
25 50.75.100, 125,150, 175,200,250
480, 100 |~ T T 1000
A AR ARMERT. BEESANE . 300,350,400 450 500,600,700, 800
B, MERTREIEGERENRE. X SEN) B BSMOTR T PIAFTRR R AR,
FlE I, BRI 14, E2) BEEREMNTREBNSS, RikE% (Best Pneumatics)$6RE2-11) A2 T E BB AITE.
ZILEE
——
#fr. mm
fEREZEREE (mm/s)
P
L at 100 300 500 1000
HEYR £0.3 +0.6 +1.0 £2.0

FAHIKF e E S P=0.5MPa
ARRE..... AVFERN LR
YERARHAERREAFYEN L
MERBAOR ML B RERRAE

573



MNB %5l

) =
RRMERS Hit
—
H112(mm) 32 40 50 63 80 100 i i
I = ZERR Pt et R i i
1) AR | MB-LO3 | MB-LO4 | MB-LO5 |*MNB-LOG| MB-LO8 | MB-L10 AR AZR BERE BERE
E2E | *MNB-FO3 | *MNB-FO4 | *MNB-FO5 | *MNB-FO6| MB-F08 | MB-F10 tog | ATREE ® o o o o o
¥EFA | MB-CO3 | MB-CO4 | MB-CO5 | MB-CO6 | MB-C08 | MB-C10 % | HHm S D B e B B
WEHFE | MB-D03 | MB-D04 | MB-DO5 | MB-D06 | MB-D08 | MB-D10 HRHEL [ ] e o o o o
P TTIORIERS, — RS E2T. | WHETEL(FER) | @ [ J [ [ K [J
E2) RREMHBOBEMT, o
B R, SHR. AhREMEE ik 3 ® 6 /0 o o o
WEF/ERAEM, O, BEAGREHRE
$E8) # K S MINS TEIMBRIFEA.
= {=] et
HERER/SREE
(kg)
12 (mm) 32 40 50 63 80 100
AR 1.20 1.72 2.76 4.06 6.85 10.26
BIEER 1.30 1.84 2.94 4.32 7.28 10.85
HERE pti] 1.44 2.04 3.29 4.80 8.30 13.57
HHIFE 1.45 1.98 3.10 4.69 7.96 13.43
WE KA 1.46 1.99 3.19 4.85 8.25 13.95
G50mmT 2 i I F i SMREN 0.11 0.16 0.26 0.27 0.42 0.56
BRI EL 0.15 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
Kt TR Sk (RS ) 0.22 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27
HHTE
(1) MNBB32-100-D (#4032, 100st)
- RARE 1.20(3# AR 032)
- EINFE 11 /50mm
© SETE -100mm
1.20+0.11x100/50 = 1.42kg
Bt 4 R <F
FHRIEE B EESL A "
(PR EIR A H 2xed &
o
ml[ ¢ ]
L
= [AKES = HL{Z(mm) d |5z
] d d R = e
s (mm) B e D& ES Emlpwey 2o | M| ™| mE | gmemos
NT-03 32 17 | 19.6 | 16.5 6 | M10x1.25 CD-M03 3240 44 136 |4 3 23x18¢
NT-04 40 22 | 254 | 21 8 | M14x1.5 CD-M05 5063 60 51|45 4 04x25¢
NT-05 50-63 27 | 312 | 26 11 M18x1.5 CD-M08 80-100 82725 4 04x35¢
NT-08 80 32 37.0 | 31 13 M22x1.5 SE) BT O, TRE,
NT-10 100 41 [ 473 39 16 | M26x1.5
{] . 3 { o 42 o
1B B8 B 5 ek MM_gNDH10 45’/\@’ YRk
g FPFY
Al [LU1
L
pE— X
S S A A E (L] MM R |U | NDwo | NX e 2 gL | MM R U | NDwe | NX NZ
- (mm) il (mm)
1-03M 32 140|14[20|30| Mi0x125 [12 [16]10°5%" Y-03M 32 20|30 Mi0x125 | 10| 161075 | 14103
1-04M 40 |50|19[22[40| Miaxt5 |125[19[10°8" Y-04M 40 |22]40] Mi4x15 [11][19[10°5° [ 14557
1-05M 50-63 |64 |24 |28 |50 | Mi8.5 |165]|24|14°5°" Y-05M | 50-63 [28|50| Mi8x15 |14 |24 [14°37° | 20157
1-08M 80 80|26 40|60 | M22x15 |235(34|22°" Y-08M 80 40|65 | M22x15 |20(34|22°5° | 30187
1-10M 100 |80|26|40 |60 | M26x15 |235]|34|22°5* Y-10M 100 |40|65| M26x1.5 |20 |34 223 | 30153

574

) AT, KiHEH - AOERTRE.




wassr axnen MINB %31

MR
e,
EZA7(B)/ MNBB P(Rc,NPT,G)
i FAOEEA
BP (Re,NPT,G) 4801 GA Rei/8 GB B
MERETF GD Ge B B:
ZHERE P(Rc,NPT,G) c
pspul:ll FUSETED m
MM A | i ]
r — /7 L S HE CNA2
A g 5
glual | I 1 Bl = P 5 oga NS
L = o L CLS
1 ~ i Il kl\ T
EE A -] cLa
VA 4xd 16|
F GE GF v
2 : o LGP
St
ZZ + 7%
g &
10.2
102|
10.2 ¢ f
h
ZZ + 732
HHINE
(mm)
AT (mm) |75 mmm) | Ex@aRmm —@% A | B | Bi | Hi | Bz |[BN|BP | C | D |Een| F | GA | GB | GC | GD | GL | GL:
32 ~500 19.5 10 22 54 17 6 46 97 1/8 | 32,5 12 30 13 83 13 455 | 13 8.5 12
40 ~500 27 14 30 63 22 8 52 | 104 1/8 | 38 16 35 13 91 14 525 | 16.5 | 10 12
50 ~600 32 18 35 75 27 1 65 | 1205 | 1/4 | 465 | 20 40 14 | 1045|155 | 58.5 | 19 125 | 15
63 ~600 32 18 35 90 27 11 75 | 1345 | 1/4 | 56.5 | 20 45 14 [ 1195]| 16.5 | 68 23 17.5 12
80 ~800 37 22 40 102 32 13 95 | 169 1/4 | 72 25 45 20 | 150 19 81 33 22 18
100 ~800 37 26 40 116 41 16 114 | 189 1/4 | 89 30 55 20 | 170 19 96 375 |25 20
sT/&(mm) | GR | GE | GF J MB | K MM N|P|Q|H][S|T[V]|VA[W]zz
32 4 88.5| 18.3 M6x1.0 4 6 M10x1.25 | 27 1/8 | 37 47 154 | 34 6.5| 13 6.5 | 205
40 4 96.5| 19.5 M6x1.0 4 6 M14x1.5 27 1/4 (415 | 51 161 | 39.5 8 16.5 9 216
50 5 111.2| 22.4 M8x1.25 5 7 M18x1.5 315 | 1/4 | 475 | 58 183 | 47 9 20 10.5 | 245
63 9 1235| 20.7 M8x1.25 5 7 M18x1.5 315 | 3/8 | 55 58 197 | 55.5 8.5 | 23 12 259
80 11.5 | 157 26 M10x1.5 5 10 M22x1.5 38 3/8 | 61 72 245 | 61.5 | 105 | 33 14 321
100 17 177 26 M10x1.5 5 10 M26x1.5 38 1/2 | 68 72 265 | 69.5 | 105 | 375 | 15 341
HHPERGE (mm)
wE |l ¢
(mm) 1-50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 501~600 | 601~700 | 701-800 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201-300 | 301-400 | 401~500 | 501~600 | 601~700 | 701-800
32 36|23| 12.5 25 375 50 75 100 125 — — 73 86 98 111 136 161 186 — —
40 41]23| 12.5 25 37.5 50 75 100 125 — — 81 94 106 119 144 169 194 — —
50 51|25| 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 — — 89 102 114 127 152 177 202 227 — —
63 51|25| 12.5 25 375 50 75 100 125 150 89 102 114 127 152 177 202 227
80 56/29| 12.5 25 375 50 75 100 125 150 175 200 101 114 126 139 164 189 214 239 264 289
100 61(29| 12.5 25 375 50 75 100 125 150 175 200 101 114 126 139 164 189 214 239 264 289
412 73
(mm) 1~50 | 51-100 | 101150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401-500 | 501-600 | 601~700 | 701~800
32 231 244 256 269 | 294 | 319 | 344 — — —
40 246 | 259 271 284 | 309 | 334 | 359 — — —
50 276 | 289 301 314 | 339 | 364 | 389 414 — —
63 290 | 303 315 328 | 353 | 378 | 403 428 — —
80 350 363 375 388 413 438 463 488 513 538
100 370 | 383 395 408 | 433 | 458 | 483 508 | 533 | 538

575



MNB %5l

SMER~HE

HEAEEN(L) / MNBL

Rc1/8

BCEi

GA
. GD GC P(RcNPT,G)
BP (Re,NPT.G)FFSAD | -
e AR R |V /awsssEn
il s
_l* 4 =
[ 52 | &
/- )
o
GE
H S+i78
4i4B1 A _KF BN GF.
M D ) g [“ge| P(RCNPT.G) 2xJ (F )
H m FAFNSELED
e i
w a
Ql o ‘
) Ly | 4xoLD
ZE®E A o —— -
=YL x |vA N Y
s LS+ |
2Z + 718
(mm)
P P WEBGKE
GlE | R | BHESKE) oo a0 | g | B, | Wi | B2 |BN|BP| C | D |Een| F |GA|GB|GC|GD | GL |GLi|GR| GE | GF
(mm) (mm) (mm)
32 700 195 | 10 |22 | 54| 17 | 6| 46| 97 | 1/8 |325| 12 | 30 | 13 | 83 |13 |455|13 | 85| 12 | 4 | 885|183
40 ~800 27 14 |30 | 63| 22 | 8| 52104 | 1/8 |38 | 16 | 35 | 13 | 91 |14 |525|165(10 | 12 | 4 | %5195
50 ~1000 32 18 | 35 | 75| 27 | 11 | 65| 1205| 1/4 [465]| 20 | 40 | 14 |1045]155|585]|19 |125] 15 | 5 | 1112|224
63 ~1000 32 18 | 35 | 90| 27 | 11 | 75|1345| 1/4 |56.5| 20 | 45 | 14 |1195|165|68 |23 |17.5]| 12 | 9 |1235|20.7
80 ~1000 37 22 40 | 102 | 32 13 95 | 169 1/4 |72 25 45 20 [150 |19 81 33 22 18 |11.5|157 |26
100 ~1000 37 26 40 | 116 | 41 16 | 114 | 189 1/4 |89 30 55 20 [170 |19 96 37.5|25 20 |17 177 |26
f#f) J W |(WH (s LT |x|w|Lz| kK| Mm |[N|P|Q|H|S|T |V |va|lw|x|Y]|zz
32 M6x10 | 7 | 30 |198 |32 | 32 | 57 | 50| 6 | Mi0x125 |27 | 1/8 |37 | 47 | 154 |34 | 65|13 | 65| 22 | 9 | 232
40 M6x1.0 9 33 | 209 | 3.2 | 38 645| 55 6 M14x1.5 27 1/4 [415| 51 | 161 |39.5| 8 165 9 24 11 | 247
50 M8x1.25 9 40 | 237 | 3.2 | 46 775| 70 7 M18x1.5 31.5| 1/4 |47.5| 58 | 183 |47 9 20 105 27 11 | 279
63 M8x125 | 12 | 48 | 251 | 36 | 56 | 93 | 80| 7 | Mi8x15 |315| 3/8 |55 | 58 | 197 |555| 85|23 |12 | 27 | 14 | 296
80 | MI0x15 | 12 | 55 | 305 | 4.5 | 72 106 | 100| 10 | M22x15 |38 | 3/8 |61 | 72 | 245 |61.5]105|33 |14 | 30 | 14 | 361
100 | Miox15 | 14 | 65 | 320 | 45 | 89 |123 | 120 | 10 | M26x15 |38 | 1/2 |68 | 72 | 265 |69.5|10.5|37.5|15 | 32 | 16 | 385
DA ERS ESIPSTS,

576



#miE=2YF) / MNBF

BP(Rc,NPT,G) FF 4B R

RS TFF 9

Rc1/8
BCiE&

P(RcNPT,G)

FHUSELEA

i
=

wasa aruen MINB &%)

4xoFD
H S+i7fe
A K F BN GF,
33081 s ||| o=y GB| P(RNPTG)
MM Hi TAHUSELEA o
RE @ I
2la
s| 8y
=
ZHE FE_|[FT|VA N
ZZ+ 178
(mm)
HfE FREEE | FRREKE |
(mm) (mm) (mm) —®@% A |[FB| B | Bi | Hi| B2 |BN |BP| C D F |Fd |FD | FE | FT | FX | FY | FZ | GA | GB
32 ~700 195 |10 | 22 | 56| 54| 17 | 6| 46| 97 | 1/8|325| 12 |13 |25 | 7| 3 | 10 | 72|38 | 87| 8 |13
40 ~800 27 14 |30 | 65| 63| 22 | 8| 52[104 | 1/8 |38 | 16 | 13 |31 9| 3 | 10| 83|46 101 91 |14
50 ~1000 32 18 | 35 | 77| 75| 27 | 11| 65|1205| 1/4 |46.5| 20 | 14 |385| 9 | 2 | 12 | 100 | 52 | 120 | 1045 | 15.5
63 ~1000 32 18 | 35 | 92| 90| 27 | 11 | 75|1345| 1/4 |56.5| 20 | 14 |39.5| 9 | 2 | 12 |115| 62 | 135 | 1195|165
80 ~1000 37 22 | 40 [100 [ 102 | 32 | 13 | 95169 | 1/4 [72 | 25 | 20 |455| 12 | 4 | 16 |126 | 63 | 153|150 |19
100 ~1000 37 26 | 40 [120 | 116 | 41 | 16 | 114|189 | 1/4 (89 | 30 | 20 |54 | 14 | 4 | 16 | 150 | 75 | 178 [170 |19
(%7115) GC |GD | GL |GL1 | GR | GE | GF J K MM N Pl Q| H S T V [VA| W | 2zz
32 [455|13 | 85|12 | 4 | 885|183 Méx10 | 6 | MIOx125 |27 | 1/8 |37 | 47 | 15434 | 65|13 | 65|205
40  |525(165(10 | 12 | 4 | 965[195| M6x1.0 | 6 | Mi4xi5 |27 | 1/4 |41.5| 51 | 161395 8 [165| 9 |216
50 [585|19 |125| 15 | 5 |1112|22.4| M8x125 | 7 | M18x15 |31.5| 1/4 [47.5| 58 | 18347 | 9 |20 |10.5|245
63 |68 |23 |17.5| 12 | 9 |1235|20.7| M8x125 | 7 | Mi8x15 |31.5|3/8 |55 | 58 | 197 |555| 85|23 |12 | 259
80 |81 [33 |22 | 18 |11.5[157 |26 | M10x15 | 10 | M22x1.5 |38 | 38 |61 | 72 | 245 |61.5(10.5/33 [14 | 321
100 |96 (37525 | 20 |17 [177 |26 | M10x15 | 10 | M26x15 |38 | 1/2 |68 | 72 | 265 |69.5(10.5)87.5 |15 | 341

KEHIFENHESIP.575,

577

Q0|2
= || =

B
S|olxn



MNB %5l

SMER~HE
TAFMEZE(G) / MNBG

Rc1/8
BCRT
GA
P(Rc,NPT,G)
BPRoPT G sgan (SR GC e
IR T 91 B
T 7?* £
] ¢
| 5% 1] & o=
- jar] =
[ Ol
VA .
GE
P(Rc,NPT,G)
FEAFMADER
H S+
4xoFD c
\ A KF BN N
HinB - [erng o ﬂ?@* = o
G ~ & e
- | ff < T
b —
w GI I > @ K\ oLk
S[s f a \ "
: & Q19
N |FT FX
2Z+ 55 Fz

(mm)
(‘”f}]ff) ﬁ(ﬁf)@ E;ﬁ(f‘fiﬁ ~m% A |FB| B |Bi|Hi |BN|BP| C | D |Een| F |[FD|FT |FX | FY | Fz |GA|GB |GC|GD
32 ~500 195 10 22 56 54 | 17 6 97 1/8 [325| 12 30 13 7 10 72| 38 87| 8 |13 455(13
40 500 27 14 | 30 | 65| 63| 22 | 8 |104 | 1/8 |38 | 16 | 35 | 13 | o | 10 | 83| 46 |101] o1 |14 |525|165
50 600 32 18 | 35 | 77| 75| 27 | 11 | 1205] 1/4 |4655] 20 | 40 | 14 | © | 12 | 100 | 52 | 120 | 1045|155 58,519
63 600 32 18 | 35 | 92| 90| 27 | 11 |1345] 1/4 |5655] 20 | 45 | 14 | © | 12 | 115 ] 62 | 185 |1195]16.5]68 |23
80 800 a7 22 | 40 | 100 | 102 | 32 | 13 | 169 | 1/4 |72 | 25 | 45 | 20 | 12 | 16 | 126| 63 | 153 |50 |19 |81 |33
100 800 a7 26 | 40 | 120 | 116 41 | 16 |19 | 1/4 |89 | 30 | 55 | 20 | 14 | 16 | 150 75 | 178 |0 |19 |96 |75
(ﬁ% GL|GLi|GR|GE|GF| 4 K| mu |[N|P|la|H|s|T |V |va|lw|z
32 | 85| 12| 4 | 85]183] Mexi0 | 6 | Mioxi25 |27 | 1/8 |7 | 47 | 15434 | 65|18 | 65] 211
40 10 12 4 965 (19.5 M6x1.0 6 M14x1.5 27 1/4 (415| 51 | 161 |39.5| 8 16.5| 9 222
50 |125] 15 | 5 |1112]224] Mexi25 | 7 | Miexis |315| 1/4 |47.5] 58 | 183 |47 | 9 |20 |105] 253
63 |175] 12 | 0 | 1235|207 Mexi25 | 7 | Miexis |315| 3/ |55 | 58 | 197 |555| 85|28 |12 | 267
80 22 18 [11.5[157 |26 M10x1.5 10 M22x1.5 38 3/8 |61 72 | 245 (61.5|10.5|33 14 333
100 25 20 (17 177 |26 M10x1.5 10 M26x1.5 38 1/2 |68 72 | 265 (69.5|10.5(37.5(15 353

MBI ENHESAP.ETS5,

578



wasa aruen MINB &%)

B HEIFE(C)/MNBC
Rc1/8
GA BCHEifs
GD GC
BP (Rc,NPT,G) FF &0 P(RcNPTG)
BP(RoNPT.G) 74080 ] | —
MERET T NN
) @
il :
L =
P(Rc,NPT,G) B
H SR FATSELED B:
[
A_KF BN GF
amBr | BRERKE = GB == axd
MM Hi E - _E o i
[ H10 K
S = = oCD! b\
wla I /e > o
Ql & o
I ;g m|m
) =
4 CRME )
_ F U i ‘
—@% 1Y, i T
— N L e
Z+ 5518 RR| T
2Z+ 52
(mm)
B | REE | ERERKE | 10| oy 21
e e oy "IFEZ A | B | Bi| Hi| B2 | BN|BP| C [cD"cX3}| D |Een| F |GA|GB|GC|GD | GL |GLi|GR
32 ~500 19.5 10 | 22 54 | 17 6 46 | 97 1/8 |325| 10 | 14 | 12 | 30 | 13 | 83 [13 [455|13 85| 12 | 4
40 ~500 27 14 | 30 63| 22 8 52 | 104 1/8 |38 10 | 14 | 16 | 35 13 | 91 (14 |52,5|16.5|10 12 | 4
50 ~600 32 18 35 75| 27 11 65 | 1205 | 1/4 |46.5| 14 20 20 40 14 |1045|15.5(58.5|19 125| 15 5
63 ~600 32 18 | 35 90| 27 | 11 75 |1345| 1/4 |56.5| 14 | 20 | 20 | 45 14 [1195(16.5(68 |23 |175| 12 | 9
80 ~800 37 22 | 40 | 102 | 32 13 95 | 169 1/4 |72 22 | 30 | 25 | 45 | 20 [150 [19 |81 33 |22 18 (115
100 ~800 37 26 | 40 | 116 | 41 16 | 114 | 189 1/4 | 89 22 | 30 | 30 | 55 | 20 (170 |19 |96 |37.5|25 20 |17
=
(ﬁg) GE|[GF| 4 K|{L| Mvm |[N|P|Q|RR|H|Ss|T|u|Vv|va|lw]|z]|zz
32 885|18.3| M6x1.0 6 | 23 | M10x1.25 |27 1/8 |37 |10.5| 47 | 154 |34 13 6.5]13 6.5| 224 | 2345
40 965|19.5| M6x1.0 6 | 23 | M14x15 |27 1/4 | 41511 51 | 161 |39.5| 13 8 [165| 9 235 | 246
50 1112 |22.4 M8x1.25 7 30 M18x1.5 31.5| 1/4 |475|15 58 | 183 |47 17 9 20 10.5 | 271 | 286
63 1235 (20.7| M8x1.25 7 | 30 | M18x15 |31.5] 3/8 [55 |15 58 | 197 |55.5| 17 85(23 |12 285 | 300
80 157 |26 M10x1.5 10 | 42 | M22x1.5 38 3/8 | 61 23 72 | 245 |615| 26 [10.5(33 |14 359 | 382
100 177 |26 M10x1.5 10 42 M26x1.5 38 1/2 | 68 23 72 | 265 |69.5| 26 |10.5|37.5|15 379 | 402
SEHPIAENH A5 P.575,

579

Q0|2
= || =

=22
S|olxn



MNB %5l

SMERSTE
WEAE(D)/ MNBD

GA
BP (RoNPTG)Fgtan o2 Ge
MR T8
P(Rc,NPT,G) g
2
FAFN O
H S+ 58 B c
A K F BN - GF
. i
B s s N == Sl
MM H1 3 5
L o : :
\\H 1 [ _— ecDH“O
wel ] e SIZ IR TR
- EQJ f J Lﬁ‘%
—HEE | <l_J> T T
Zihm N L L g 1CX|
. z
2z+ 58 T C
(mm)
p PR —
(ﬁf) “(E;g)@ ﬁ’%fﬁi}"g ~@# A | B | Bi | Hi | B2 |[BN|BP| C [cD"|cX3 CZ | D |Een| F |GA|GB|GC|GD | GL |GLs
32 ~500 195 10 22 54 | 17 6 46 | 97 1/8 [32.5| 10 14 28 12 30 13 83 (13 455|13 85| 12
40 ~500 27 14 30 63| 22 8 52 | 104 1/8 |38 10 14 28 16 35 13 91 14 525(16.5|10 12
50 ~600 32 18 | 35 75| 27 | 11 65 |1205| 1/4 |46.5| 14 | 20 | 40 | 20 | 40 | 14 [1045|155(58.5(19 [125]| 15
63 ~600 32 18 | 35 90| 27 | 11 75 |1345| 1/4 |56.5| 14 | 20 | 40 | 20 | 45 | 14 |1195|16.5|68 |23 |[17.5| 12
80 ~800 37 22 | 40 | 102 | 32 | 13 95 | 169 1/4 |72 22 | 30 | 60 | 25 | 45 | 20 (150 |19 |81 33 |22 18
100 ~800 37 26 | 40 | 116 | 41 16 | 114 | 189 1/4 | 89 22 | 30 | 60 | 30 | 55 | 20 {170 |19 |96 |[37.5|25 20
fnl]*rf) GR|GE|[GF| J K|L| vmm |[N|P|Q|RR|H|Ss|T|u|Vvi|iva|lw|z]|zz
32 4 885(18.3 M6x1.0 6 | 23 | M10x1.25 |27 1/8 |37 |10.5| 47 | 154 |34 13 6.5|13 6.5| 224 | 2345
40 4 965 | 19.5 M6x1.0 6 23 M14x1.5 27 1/4 | 41.5 |11 51 | 161 [39.5| 13 8 165 9 235 | 246
50 5 1112|224 M8x1.25 7 | 30 | M18x1.5 31.5| 1/4 |475 |15 58 | 183 |47 17 9 |20 |10.5|271 |286
63 9 |1235|20.7 M8x1.25 7 | 30 | M18x1.5 31.5| 3/8 |55 15 58 | 197 |55.5| 17 85|23 |12 285 | 300
80 115|157 |26 M10x1.5 10 42 M22x1.5 38 3/8 | 61 23 72 | 245 |61.5| 26 |10.5|33 14 359 | 382
100 17 177 |26 M10x1.5 10 42 M26x1.5 38 1/2 | 68 23 72 | 265 (69.5| 26 |10.5(37.5|15 379 | 402
KB ELH S AP5T5,
WE IR EE
oDD
| 2DC
4xoDT
4x@DR
DU
ne (ﬁﬁ) B |DA|DB|DL|DU|DC|DX|DE |DO|DR|DT|DS|DH| Z | DDui () fn{:f) A° | B° |A°+B°+90°
32 54| 42 | 32 | 22 |10 44 14 62| 9 6.6| 15 7 | 33| 224| 10 5>
MB-B03 Py 32:40 | 25°| 45° 160°
40 63| 42 | 32| 22 |10 44 14 62| 9 6.6| 15 7| 83| 235| 10 %
50 75| 53 | 43| 30 [11.5| 60 | 20 | 81(105| 9 18 8 | 45 | 271| 14 *3°
MB-B05 = 5063 | 40° | 60° | 190°
63 90| 53 | 43 | 30 |11.5| 60 | 20 81105 9 18 8| 45 | 285| 14 "3
102 73 | 64 | 45 (14 86 | 30 | 111|125/ 11 22 10 | 65 | 359 o84
MB-B08 |— S0 2 o 80100 | 30° | 55° | 175°
100 116| 73 | 64 | 45 |14 86 | 30 | 111|125 11 22 | 10 | 65 | 379| 22 3%

580



